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Pred kratkim sem prenesel svoj četrtletni izpisek bančnega računa in sem moral nekaj urediti, preden natisnem PDF, vendar to ni bilo mogoče. To je zato, ker imajo nekateri pomembni dokumenti PDF in pravne oblike privzeto omogočeno varnost, ki jo nastavi lastnik. S tem preprečite ljudem, da bi spreminjali datoteko PDF.
V takem primeru ne morete izbrati ali kopirati nobenega besedila, odstraniti neželenega besedila in slik pred tiskanjem itd., odvisno od varnostne omejitve, ki jo je za določeno datoteko PDF uporabil njen lastnik.

Vsekakor ne morete odstraniti omejitev, če je PDF zavarovan in varnostnih nastavitev ni mogoče spremeniti, razen če vnesete pravilno geslo. Vendar je to mogoče enostavno narediti, vendar je za izpolnitev te naloge komaj na voljo brezplačna orodja. Na srečo obstaja eno preprosto orodje za odstranitev varnosti PDF, ki je popolnoma brezplačno.
Kako odstraniti geslo iz PDF-ja v sistemu Windows
Orodje za odstranjevanje gesel PDF za Windows je a 100% brezplačno orodje, ki vam omogoča dešifriranje datotek PDF, zaščitenih z geslom, ki imajo nastavljeno geslo »lastnika«. Datoteke PDF, šifrirane z geslom lastnika, bi gledalcem preprečile urejanje, izbiro besedila, tiskanje in drugače spreminjanje katere koli lastnosti pdf, kot so polja obrazca itd.
To orodje dešifrira in odstrani lastniška gesla iz katerega koli dokumenta PDF, s čimer se odstranijo omejitve za kopiranje, urejanje, tiskanje itd. Ne obdeluje več datotek v paketu, vendar je to v redu.

OPOMBA: Zgoraj omenjeno orodje NE bo delovalo za datoteke PDF, ki imajo nastavljeno »uporabniško geslo«.
Datoteko smo pozneje poskusili urediti z Nitro PDF Professional in je delovalo odlično.
Prenesite brezplačno orodje za odstranjevanje gesel PDF
Nadgradnja: Spodaj je nekaj spletnih storitev za odstranitev vseh omejitev iz zaščitenih PDF-jev. Ta spletna orodja delujejo precej dobro in vam ni treba ničesar namestiti.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Oznake: PDFSecuritySoftware
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	Kako prenesti WhatsApp Status v galerijo telefona Android
	Kako omogočiti Google+ za svoj račun Google Apps
	Uporabljajte CA Anti-Virus & Internet Security Suite Plus 2009 brezplačno 90 dni
	Kako onemogočiti način brez beleženja zgodovine v Google Chromu za Android
	Uradno predstavljena Nokia N8! Specifikacije & Cena
	Kako rootati Samsung Galaxy S7 in S7 Edge (različice Exynos) s CF-Auto-Root
	Asus Zenfone 3s Max - praktični in prvi vtisi
	Zaženite aplikacije za Android v operacijskem sistemu Mac OS z BlueStacks za Mac
	Kako zaobiti zaščito pred tovarniško ponastavitvijo (FRP) na Coolpad Note 3
	Xiaomi napoveduje Mi Note & Mi Note Pro s 5,7-palčnim zaslonom in vrhunskimi specifikacijami
	Kako zaobiti zaščito pred ponastavitvijo na tovarniške nastavitve na Samsung Galaxy S7 in S7 edge, ki uporablja Marshmallow
	Prenesite Fortnite Battle Royale za iOS
	Windows 7 RC je bil javno objavljen
	Prenesite uporabniški priročnik/priročnik za Galaxy Nexus Android 4.0
	Vodnik za namestitev Ubuntu Developer Preview na Galaxy Nexus, Nexus 4, Nexus 7 in Nexus 10 z operacijskim sistemom Windows
	Kako povabiti svoje stike v WhatsApp Payments
	Galaxy Nexus proti Samsungu Galaxy S II
	Kako rootati Samsung Galaxy S5 s CF-Auto-Root
	Kako premakniti aplikacije na kartico SD na Moto E
	Kako namestiti in zagnati Android 4.0 Ice Cream Sandwich Emulator v sistemu Windows
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